


5280

4030

3930

909L

0d/1140.d
Bumesg/Bunuyppz

o0

SELXTY

3jeq/unjeq

uej4/ue)dpunJg
7% QA+S65XE0Y TXX 3bunoq esuey

910¢'60°0€

‘ 1100 ! 3842

70x51 70x51
|| A68-2LK || || A68-24LK ||
I | | | I
| | 2|

—| gg & _
Il o ||c3 5 o z
& o || 3 ||UU || s
” had w g
l | |

I N ” N ||
>
” | z | Y
I 42 @ 2  E:
i | [
= 23 | |
[l || || |
I - I I I
! | | ]
I | | | |k
=~
= | E Bl
I | i | £
[l || ||
i | |
Il b || ||
I h I I
>
o fvs) LE
| F o T

A68H!71F

79x119

¥ J33dopy

096l

0565

0585

8GLE
006L

9SLL
0002




Fos Hans aTLeci) luer: igSeT e></>§LD elf(; ]CB|>C< _?J gi&” VD Lk SPTCCSR. PP(F;?O:; ){[e LL(%D%%
00" it = — SN — | 1| 44x135 | 5950
002 it = : 20 7| 10| L4x135 | 5950
003 i . o 128 — | 1| &Lx110 | 5878
004 it = H B o | 1| 44x135 | 5878
005 — - 1 = | 1| b4x135 | 5674
006 e s T o L 1| 44x135 | 5656
007 — = Doy e 2 1| 44x135 | 5452
008 oy, s = 1| 4hx135 | 5280
009 B e 2 1| 4hx135 | 5280
010 A2 s o0 2 | LLx135 | 5280
01 T = A 1] 4hx135 | 4930
012 T | 2 A 1] Lhx135 | 4930
013 ¥ 2 0 1] 4hx135 | 4930
01t — S 1 1| 44x135 | 4818
015 — . N . 1 1| 4hx135 | 4818
016 — — 1 9 | 4ux135 | 4818
017 > 2 o 1| L4x68 | 4818
018 — 2 ol 1] Ghx135 | 4430
019 — 2 0 1] 4hx135 | 6430
020 it = o 2 | Lhx68 | 4030
027 T = H 1| 44x135 | 4030
022 Gt = o 13| 44x135 | 4030
023 g s 1 5 | 4LLx135 | 2786
024 T = 0 2 | LLx135 | 2786
025 N s 0 6 | LLx135 | 2786
Kood Hansa Lounge XXL 403x595Matedfal File  Hansa Lounge XXL 403x595+Md0 L dW@




nos Hans aTLeci) luer: igSeT e></>§LD elf(; ]CB|>C< _?J gi&” VD 4L SPTCCSR. PP(F;?O:; ){[e LL(%D%%
026 L L 2 | 44xT3 | 2593
027 I al 1] k6x73 | 2593
028 L B 1] ktxT3 | 2593
029 e e T 1] Lhx135 | 2498
030 it 2 o Lo Lhx135 | 2468
031 L = e 1] Lhx135 | 244k
032 T — 0 1] Lhx135 | 2264
033 it 2 g 1| 44x135 | 2076
034 R 1| 46x135 | 2055
035 i e £ 1] 6Lx135 | 2022
036 q o 0 1] LLx110 | 2022
037 — L[ G135 | 1656
038 | 14| 44x135 | 1638
039 — Lo| L4x135 | 868
040 e 1] Lhx135 | 794
04 o Lo Lhx135 | 774
0472 RN 1] 4Lx135 | 743
043 L 5| 44x135 | 743
04 S 2 | 44x135 | 743
045 e 6 | L4x135 | 743
046 —T 1| 44x135 | 594
04T —T 5 | LLx135 | 594
048 T 2 | 4Lx135 | 594
049 — 7| Lhx135 | 594
050 7 2 | LLx135 | L6k
Kood Hansa Lounge XXL 403x595Matedfal File  Hansa Lounge XXL 403x595+Vdh i 4 divdgd




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos Hansa Lounge XXL 403x595:VD kL pes)| [ofile |Lendth
051 = 1| LLx135 | L6k
057 |:|:| 127 LLx135 L67
053 1T ] / L x135 L67
054 ST 1| 4Lx135 | 394
055 i 12 | 44x135 | 394
056 |:|:| 8 LLx135 369
057 (' 15 | 44x135 | 331
FUNDAMENTHOLZ (impragnierf) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHZ | . / Vb xlilh 5020
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHT | . 1 Vb xlLih 53708
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH8 | . 1 Vb xlil 1910
FUNDAMENTHOLZ (impragnierf) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHG | . 1 L x Ll 1904
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHT | . / 65x Lk 5020
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FHL | . 8 65x Lk 3708
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH5 8 65x L4 1910
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 | . 8 65x Lk 1904
- 1960 DACHBALKE - ROCF BEAM JLcs
DB M i — / 58x145 | 5556
e DACHBALKE - ROCF BEAM oy )00
0 1960 DACFIJ-IOBOAI_KE - ROCF BEAM
DB 3 M T L / 58x145 2598
00 e DACH%@OI_KE - ROCF BEAM
DB?Z — i / 58x145 | 2544
DACHBRETTER - ROOF BOARDS QA NS T0+1  113x18 5230
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS QA N 52+1  113x18 3835
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
. E%?Z???é?ézz 2+71] 120x28 50720
TERRACE BOARDS (impregnated)
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
. 2222222222?2 141 120x28 | 4985
TERRACE BOARDS (impregnated)
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
. LT 120x28 1100
TERRACE BOARDS (impregnated)
Z’ 27,0
FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS % \/ 18x40 /e
Kood Hansa Lounge XXL 403x595Matedfal File  Hansa Lounge XXL 403x595+NVdh i 4 dsugd




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange

Pos Hansa Lounge XXL 403x595:VD kL pes)| [ofile |Lendth
Obere = =

ALL-1] ADAPTER 120x62 . o \/ T | 120x82 | 2100
seife N v

BL-1T | DACHBLENDEN - PARAPET 330mm ! I L] 18x330 | 3970

BL-72 | DACHBLENDEN - PARAPET 330mm ! I 72 | 18x330 | 5280
DACHBLENDEN- Blendenstutfzen - ‘

BS-1 5 LLx65 200
PARAPET- Parapet support 44x65
DACHBLENDEN- Blendenstutzen - ‘

BS-7 5 LLx65 250
PARAPET- Parapet support 44x65
DACHBLENDEN- U-Profil fur Blenden -

PR | rofil fir Blenden % \/ " 27 0
PARAPET- U-Profile 40 Lfm/rm
DACHBLENDEN- Verbindungsleisten -

V-1 | | 7 120x18 330
PARAPET- connecting strips 330mm
DACHPAPPENLEISTE - 19,0

DPL-1 15%28 ’
ROOFING FELT STRIPS 15x28 e \/ " Lfm/rm

T4-1 1 TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 NN \/ L0x18 lflnﬁj)gm

SP3-1| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 ' 7 7] \/ T 1 120x120 | 1890

[
SP3-2| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 ' - 1] \/ T | 120x120 | 1890
o
SP3-3| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 ' - A 7] \/ T 120x120 | 2095
o
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
VERBINDUNGSSTREIFEN fur verbinden der Wandbaohlen -
VS o | Do O ¢ 3
Connecting strip for connecting the wall parts
TURSTOPPER - DOORSTOP o 1
Verstellbare Pfostenstutze - Adjustable
VP2 3 M16
post support M16

MLT | Metallstange - Metal bar ——— Z D10 1280
MLZ | Mefallstange - Metal bar e — 5 D10 1170
ML3 | Metallstange - Metal bar P — 1 D10 1040
MLL | Metallstange - Metal bar P — 3 D10 170
ML5 | Metallstange - Mefal bar P — Z D10 360
ML6 | Metallstange - Metal bar e ————— / D10 330
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @M@m/ 7 M8 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @DMDDD@E@?/ 7 M8 L8
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @WDMM@/ 2 M8 L53
Kood Hansa Lounge XXL 403x595Matedfal File  Hansa Lounge XXL 403x595+MVdh it & divgo




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos Hansa Lounge XXL 403x595:VD kL pes)| [ofile |Lendth
KLL | Gewindestange - Threaded Rod M8 @DMD@W 7 M8 L05
KL5 | Gewindestange - Threaded Rod M8 Mﬁm 1 M8 380
KL6 | Gewindestange - Threaded Rod M8 ME@@D@@?/ 1 M8 300
KL7 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @mm 11 M8 270
KL8 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @Mﬁm/ 1 M8 160
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer 425 ) ) M3
——
Befesfigungsmufter - fixing nut M8 y / M3
KL9 | Gewindestange - Threaded Rod M1? fur Dachbalker ommmmmf 8 | M12 145
for roof beams
. fir Dachbalken T
Mutter - nut M12 U-Scheibe - washer @30160F “00f beams / 16 M12
NG3 | DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS 2.0x18 — 940
X Dachbreffter - Roof boards
NGT NAGEL - NAILS 25x50 Fussbodenbrefter - Floor boards o8
NG2 | NAGEL - NAILS 2560 Terrassenbretter - Terrace boards( i 630
SROT | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 L' oufenteiste - faves sirips s | 196
B VX Fussbodenleiste - Floor strips
Dachpappenleiste - Roafing felf strips
Verbindungsleisten - connecfing sfrips
Turstopper - Doorstop
U-Profil - U-Profile q
>RO3 | SCARAUBEN - SLREWS 3.5x4> Fenster- und Turleisten - Window and door sfrips 214
<R11 | SCHRAUBEN - SCREWS 5 0x100 Fundamentholzer - Foundihon beams \ e
SR10 | SCHRAUBEN - SCREWS 5 0x70 Blendenbefestigung - Parapeft fisfen|ng 97
DACHPAPPE - ROOFING FELT 8.6m-Tst.| 10
) \/ ’ Lfm/rm
FENSTER/WINDOW 790x1790 7
790 L1
A68-11F
LT 18x90 L=1030mm 2 Stck./Pcs.
L2 18x90 L[=1910mm 4 Stck./Pcs.
L3 18x90 L=790mm 2 Stck./Pcs.
] | e
Kood Hansa Lounge XXL 403x595Matedfal File  Hansa Lounge XXL 403x595+Vdh i 4 dwid




Teileliste/Specification Ctek|  Profil Lange
Pos Profile |Length
Hansa Lounge XXL 403x595+VD L4 PCs) (mm) (mm)
FENSTER/WINDOW T700x510 5
700 L1 A68-2LK
I | I |
- }- 2 *{ N L1 18x90  L=940mm 2 Stck/Pcs
N — — L2 18x90 L=630mm L4 Stck./Pcs.
— L3 18x90 L=700mm 2 Stck./Pcs./
L3
TUR/DOOR 1425%1955 1
1425 LT
TUL-GH+
LT 18x90 L=1665mm 2 Stck./Pcs.
L2 18x90 L=1955mm 4 Stck./Pcs. ¢
ﬁ : o~ o~ DIN rechfs/right handed
TUR/DOOR 1425x1955 1
1425 LT
e — TU6-GH+
: : L1 18x90 L=1665mm 2 Stck./Pcs.
! ! L2 18x90 L=1955mm 4 Stck./Pcs.
g i : i o~ ~  DIN rechts/right handed
: | L1 ] | : | i
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut info length on sife (if needed)!
Kood Hansa Lounge XXL 403x595Matedfal File  Hansa Lounge XXL 403x595+Vdh i 4 déudd




200 250
W —
- — I
1,60 { L H gu E [an) [ i 008
0 ] = H | 014
H 037 0L H| 039
H 037 < < 047 < H| 039
H 037 &~ = 0413 H] 039
H 037 041 1] 039
| H| 015 .
SP3-3 i 1 016 =
120x120 i Hl 016 ~
] Hl 016
] H| 016
I ] 016
] H| 016
] 1l 016
] H| 016
Wand/Wall A 7~ L1 8%9 S
838 T4 760 TTL 760 TTL
A “ “ “ LE%0
{ 900 { 3886 |
€ @ Q)
4818
Parapet
ng;mag Sirﬂi{pe‘ﬁe Parapet
Dachbrefter U-Profil
Roof boards U-Profile
Dachbretter
e %
Montagebrett Traufenteiste Name
Eéfgdif Mouﬂﬂgﬂg board foteet Hansa Lounge XXL 403x595+VD &4
P QSD;?‘%ZDE}E;G Zeichnung/Drawing WAND/WALL A
Prefil/Profile ll- . ll- X 1 3 . 5 Datum/Date 3 0 . 0 9 . 2 0 1 6




5280

200 250
] 5237

I
I
o
N
MO
2363

Wand/Wall B o il Is 8% |

1 qnn | 3886 |

Nane Hansa Lounge XXL 403x595+VD L&

Zeichnung/Drawing WANDB/WALL B

Prefil/Profile ll- . ll- X 1 3 . 5 Datum/Date 3 O i O 9 ) 2 O ’| 6




Wand/Wall C T

5280

KL 3
200 250
] 5232
F— — —t B
i - - o] @ 0 = - iowo
G H - - O Hl 017
N : 040 H] 023
ks 055 H| 073
ks 055 e H| 073
ks 055 = ] 023
| 055 Hl 073 o
| H 055~ Hl 024 0
| H 05538 Hl 024 o~
| H 0557 Hl 025
ks 055 H] 025
ks 055 S H] 025
ks 055 H] 025
| 055 Hl 025
| H 055 Hl %;5
300 850 2697
| oon D “T“a “ “ MJEO
@ 0 ©

Name

Hansa Lounge XXL 403x595+VD 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL C

Prefil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 30.09.2016




5280

SP3-2 SP3-1 =
120x120 120x120
Wand/WaHDT L L
1 4430 1
5 o o
FHS FHS FHS FHS FHS FHS FHS FHS FHS
(| (| [ O (| (| O (| (|

Name

Hansa Lounge XXL 403x595+VD 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL D

Prefil/Profile ll- . ll- X 1 3 . 5 Datum/Date 3 0 i 0 9 ) 2 0 ’| 6




10/

| —

7900

KLT1+KLS8 gg@
I I B I
H H =0 L H 035
H H 030 056 056 H H] 032
H H 030 = . 056 = + 056 < 091 rl 21038
H H 030 & s 056 = 056 050H] 038
H H 030 056 056 050H| 038
H H 0011 038
H H 0021 038
H H 0021 038 N
H H 0021 038 ~
H H 0021 038
H H 0021 038
H 0021 038
H H 0021 038
H H 0021 038
H H 0021 038
H H 0072n 1038 |
Wand/Wall 1 T Adapter 4 EEE—
1960 370 760 370 760 370 760 370 1638 SP3-1
S L ‘ ‘ ‘ “ T LB 120x120
L 2004 L 3802 L 1800 L
» © D
1 P2 7638 FH? FH1

[ Wandbohlen

Wall beams

Fussbadenleiste

Floor strips
FussbodenBrett
Floor boards

=

\—‘ |

Lagerholz

Foundafion Beam

Name

Hansa Lounge XXL 403x595+VD 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 30.09.2016




KL1+KL6

Wand/Wall 2 T

5

7900

o KLS
: : R 4 T
] = 003 1036
. EREE a 1) 1005
. 057 =1 047 057 I 046 1T H] 054
i 057 i 043 052 U1 047 i
i 057 H 043 052 | Hl 047
i 057 s 043 S 052 A Hl 047
i 057 i 043 052 Ul 047
H 057 H 043 052 H1 047 ;"
i 057 - . 04 LS 053 - Hl 048 a 2
i 057 o i 0442 053 o Hloss o o
i 057 o i 045 052 o Ul osg
i 057 i 045 052 7 043
i 057 045 5 052 5 A
057 i 0L5 057 0249 SP3-2
. 057 i 045 052 H1 049 120x120
. 057 . 045 052 H1 049
A 057 - A 034 B U1 049 L
738 1485 738 L67 850 LE? 1485 500
A Ll ‘ AN
{ 2004 { 3802 [ 1800 e
» © ©
gal FH? 5950 FH FQW

Name

Hansa Lounge XXL 403x595+VD 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 30.09.2016




Wand/Wall 3 T

7900

KLT KLT
KLT KLT \KLT KLT KL KLT KLT L7
r 200
| \ / [
e I 1 e 70 7% ‘Fb;;;;;;; ,,,,,,, :,#OBW T
****************** S E VR I R I I I R 1 K DR

1750 :
© ®
FH1 FEQ FEQ FQW

Hansa Lounge XXL 403x595+VD 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3

Profil/Profile Datum/Date

30.09.2016

L.4x13.5




FH1

A~ B3 FHL FHS
N
= SO 1904 3708 1910 65
n NCEY
165 5 FH3 | 94 FH&4 4 FH5
8 FH3 ~ FH& FHS
g FH3 FHL FHS
W " bbu\Q o
8 FH3 FHL FHS S
o~ ~ -—
= £ = =
B FH3 FHL4 , FH5
2| FHé6 FHT o FH8
NN FHL FHS ™
NN FH& FHS -
7840
A@ *AW Name Hansa Lounge XXL £03x595+VD Lk

Zetnung/Draving Lagerholzplan/Foundation plan

Profil/Profile P ) P X ._ w ) m Datum/Date w o . o m . N O ‘_ m




